3aHAaTTa 10.05.2011, TexHiuHwuii niyeid, 10-i Knac. MoBTOpeHHA reoMeTPUUHUX TeM.

1.

3 A,ONOMOro0 UMPKYAA Ta NiHIMKK NobyayhTe meaiaHy, BUCOTY Ta biceKTpucy, Wo BUXOAATD i3
3a[,aHOI BEPLUMHM 334aHOr0 TPUKYTHUKA.
Hexain O — To4YKa nepeTunHy AiaroHanein onykaoro YoTMpUKyTHMKa ABCD. Bigomo, Wwo naoui

TPUKYTHUKIB AOB Ta COD opgHakosi. losesiTb, wo ABCD — Tpaneuyis.

AB-BC+AD-DC
2

[oBeaiTb, L0 AKLLO CTOPOHa a 6inblua 3a CTOPOHY b TPUKYTHUKA, TO MefiaHa Ta BUCOTa,

Josepaitb, Wo A1A YOTUPUKYTHUKA ABCD cnpaBayKyeTbCA HEPIBHICTb: Sypcp <

npoBeAeHi 40 CTOPOHM d, MeHLLUI BiANOBIAHO 32 MeAiaHy Ta BUCOTY, NPOBeAeHi A0 CTOPOHMU b.
Hexait @, b, c — CTOPOHM A@AKOro TPUKYTHMKA. [loBeaiTs, wo a? + b? + c? < 2(ab + bc +
ca). Yn cnpaBaKYETHCA LA HEPIBHICTb A/1A AO0BINbHOI TPIMKKM A0AaTHUX Ymcen?



